
Gerade im Urlaub fährt man manchmal auf Straßen, die sehr eng sind… 

Wie kommen die Autos mit möglichst wenigen Fahrbewegungen aneinander vorbei? 
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Lösung 
 
 

1) Wagen 3 fährt in die Ausbuchtung 
2) Wagen 4 setzt etwas zurück 
3) Wagen 1 und 2 fahren an der Ausbuchtung vorbei 
4) Wagen 3 setzt raus und fährt davon 
5) Wagen 1 und 2 fahren zurück an ihre Ausgangsposition 
6) Wagen 4 fährt in die Ausbuchtung 
7) Wagen 1 und 2 fahren vorbei 
8) Wagen 4 hat nun freie Fahrt 

 
… alternativ könnte natürlich auch alles mit Wagen 2 beginnen 
… wie schön es doch wäre, solche Situationen ohne Gehupe und Streit zu lösen! 

 


